

Van Marcke Logistics nv

Weggevoerdenlaan 5 - 8500 Kortrijk Tel. +32 (0)56 23 75 11 BTW BE 0443.343.943 - RPR Kortrijk - BIC GEBABEBB - IBAN BE15 2850 2088 4230

DECLARATION OF PERFORMANCE

No. GPC0099/01-2017/10/11

	11.2	T
1.	Unique identification code of the product-type	For product number, please see attached list
2.	Product type	Washbasin
3.	Intended use(s)	Sanitary ware used for personal hygiene
4.	Manufacturer	Van Marcke Logistics, Weggevoerdenlaan 5, 8500 Kortrijk
5.	Authorised representative	Not relevant
6.	System/s of AVCP	System 4
7.	a) Harmonised standard	a) Determination of product type and factory production control by the manufacturer, in line with the
	Notified body(ies)	harmonised standard EN 14688:2015
	b) European Assessment Document	b) Not relevant
	European Technical Assessment	
	Technical Assessment Body	
	Notified body(ies)	

8. Declared performance(s):

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Cleanability	Passed	
Durability	Passed	EN 14688:2015
Load Resistance	N/A	
Flow rate to overflow	CL00	

9. Appropriate Technical Documentation and/or Specific Technical Documentation:

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with the Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Name: Steven Van Sweevelt

At (place): Kortrijk

On (date of issue): 05-Jul-18

Signature:

SKU	Market	Name	Туре
012941	GO by Van Marcke	Cupido	Washbasin
012943	GO by Van Marcke	Ovos	Washbasin
012948	GO by Van Marcke	Phaedra	Washbasin